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(DR b5 FRoumREFRe 27 Bk 1,107, 968
(33 7,756, 953
Wk hE= 17/%x % Bi= 7,756,953
AL® Eip= $3FFH — 1+/%x $3F ¢ L v gi= 6,250,000 —  7,756,953=  -1,506, 953
swEhE = ($3FE — 2gdaE),/ Cidgi)= ( 6,250,000— 0),” 7,756,953= 0.80572874
$AF FE =4 FFE 4+ - F AL £3F= 25,000,000/4+ 0= 6,250,000
(DI HEEF? FPL e BEF R L » i 7,711, 565
(2)8*&,&% ik o8 cm%é?@w % o 1,179,511
(3)] 2+ : 8,891, 076
Wk hp= 1~/%x © % 2= 8 891,076
A hgE= BAFTFE — 1A/%x %4F e L gi= 6,250,000 —  8,891,076= -2, 641,076
FEEE = (F4FFE — fbnd),/ GEdgEo= ( 6,250,000— 0,/ 8,891,076= 0.70295204



A AR L B R

#2358 % %, : RGBI1608R01 v %5 RAMIEL A Fe—- SIRAF B 23R E WP £ slerp dp ¢ 107/05/03
106# % 4% HEILFHEDA4232:106/10—106/12 e # P E:107/03/31 3 E 10
>E B
>EIEE= 25,000,000

e Low ghie= 29,871, 307

ekl = FlAZTHREF(FEULER VR EEF PYLEF-FTETFE)
= 6,250,000+ 6,250,000+ 6,250,000+ 6,250,000= 25,000,000

AL * EfE= 2EF Y — R EE= 25,000,000 — 25,000,000= 0

W TRARERGY FROR OPRPLARRET S 0 AV ELE  REBDLZRE SHRFSREL O AR AL B 1R

RlR* AT F o FrEFEAF R REF2ERE > faF B wﬁi N AR S

()i Eactfl ARwystd 2#35E 8= 20,000,000

51%:

g8 = 20,000,000/4= 5,000,000

A oh g = 1,392,995

ik &R 1 /—;LX“ * B = 1,392, 995

AL * £ = HIFETFE — [A/8x 515 &% ghlic = 5,000,000 — 1,392,995 = 3,607, 005
%2%:

FE=%3FE+w- FAL* £35= 5,000,000 + 3,607,005 = 8,607,005

G r B = 1,041, 477

Wik kg = 1A/Bxe A Bk = 1,041, 477

AL H £ = $2FIEH — 1R/8x %1% L ov i = 8,607,005 — 1,041,477 = 7,565, 528
%3%:

FHE=%FE+w- FAL* £3= 5,000,000 + 7,565,528 = 12,565,528

G r B = 678, 909

Wik kg = 1A/8xe LA Bl = 678, 909

AL H £ = %3FFFE — |~/%x ¥1Fc L% glic = 12,565,528 — 678,909 = 11, 886,619



A AR L B R

i

#2358 % %, : RGBI1608R01 v ?W?;.&%%E%«/}(p— APRFAF B | AR E WP A e p dp o 107/05/03
106# % 4% HEILFHEDA4232:106/10—106/12 A p #:107/03/31 3 E 11
F4%
FE=%FE+w- FAL* £35= 5,000,000 + 11,886,619 = 16,886,619
A% B = 659, 919
W e = A/ /Bxe 4% Bk = 659, 919
AL £ = ¥A4FFE — |~/g8x wlFe L *g# = 16,886,619 — 659,919 = 16, 226, 700
>E L
>#EIFFE = 20,000,000
S 1S & 3,773, 300
e &t = FlAFHFREFWFEYREF "L & RIS &% % FES)
= 1,392,995+ 1,041,477+ 678, 909+ 659, 919= 3,773, 300
AL * EiE= 2EIFFE — R iip= 20,000,000 — 3,773,300= 16,226,700
ey T2 A LRERME 0 AV ELNE O RFHMZEE I RFRREAT BERLFEFEIFNIc FERFEET .
ORI ITE o F2EFFEAN T A REF2ELY > EE A G EEL F A

(A )M (o~ ebtavp 2 RF Y FROEERERM S 2E5 48 = 30,000,000

%1%

g8 = 30,000,000/4= 7,500,000

¢ A ow mLi = 0

WA = 1A/ /Bxe A% Bk = 0

AL H £ = FIEFFE — [~/BBx %15 L% gk = 7,500, 000 — 0 = 7,500, 000
52%:

FE=%FE+w- FAL* £25=30,000,000/4 + 7,500,000 = 15,000,000

¢ & Bhfr = 234,507

Wik kg = 1A/8xe LA Bl = 234, 507

AL H £ = $2FFFE — 1~/%x ¥1F e L% g = 15,000,000 — 234,507 = 14,765, 493
%3%:

FE=%3FE+w- FAL* £3E=30,000,000/4 + 14,765,493 = 22,265,493

G h B = 1,629, 452

Wik ki = 1A/8xe LA Bk = 1,629, 452

AL £ = F3FFFE — 1A/Bx w1Fe A% g = 22,265,493 — 1,629,452 = 20, 636, 041



A AR L B R

: 107/05/03

12

423 5L : RGBI1608ROIL CFPLREAS - SRS B IR IR 2 S B g
106# % 4% HHIRF® &2 Aig:106/10—106/12 P P :107/03/31 Fo%
F4%
FH=FFFE+H- FXL» £97= 30,000,000/4 + 20,636,041 = 28,136, 041
S Lvmg = 2,365,641
$E A = 1A/mxe 4% B = 2,365,641
ALw g = FAFWE — 1A/Bx $1Fc L v mi = 28,136,041 — 2,365,641 = 25,770,400
rE L
FEFE = 30,000,000
S L vmge= 4,229,600
GEEW = FIAFTHS ATy THS LT 0T ﬁ P £ 4§ 2HE)
= 0+ 234,507+ 1,629,4 2,365, 641— 4,229, 600
AL g3= REFE - WHEF— 90,000,000 — 4,229,600= 25,770,400

A DR R RMBURE LY PR UERERAE 0 AP RLTE o RE 2 %%*
WIR A FWEFFHEEORNATITE o F2EFEN G R REF2ESE AL

st
.W
"m\l_j
i%u\
?\
—

i~

F.

$1% 0 ¢ &% gy 83,060,603 ik kF 0 77,181, 054

$2% 1 ¢ 4w g 90,681,019 w4410 80,681,081

$3% 1 ¢ &% gy 95,648, 223 Wik kE 0 82,653,435

4% e 4% g 96,501, 564 Wk £3F 0 83,064,968

3h e 4w g 365, 891, 409 i 237 0 323,580,538
Mirf FURLEAF A WFEEF MU ERFFEFHE
AL = LR EV2ERE - WHEHF

= 377,200,000 — 323,580, 538
53, 619, 462



fj‘_' Ef'f aKtJ j_fﬁ-)a;;g_xﬁ%
AR - PR B R R R P & Zleep # o 107/05/03
? 423z :106/10—106/12 Pre Ak p #:107/03/31 i3 = 13

278 35 : RGBI1608RO1 S F P
106 % 4% S

Z o~ - HRRARR Y R GLD)
(COFEFRFTRD L T2 m B P - BIPAE
RELE R ﬁkPRiZ-%ff,%ﬁ@ E g 6,100,000,444 (DD

— FRTRFPEFFEI R HEVER AN 32,669,493 (B3)(3x2)

a‘r“f?% FTh? & B2 hEF - 30 IEE 6,067, 330,951 (E)

EAERFRT R A Ried 2 R REVR

L R AR S Lyt g 2 C wEF PSR &7
e 2,466, 784 1,035, 314 1,035, 314 1,035, 314
il 4,492,128 1,909, 131 1,909, 131 1,909, 131
% 1,929, 697 748,121 748,121 748, 121
2 ¥ 3,120, 137 1,128, 528 1,128, 528 1,128, 528
% A 5, 446, 468 2,168, 568 2,168, 568 2,168, 568
L ¥ 5, 980, 694 2,243, 923 2,243,923 2,243, 923
&3 23, 435, 908 9, 233, 585 32,669, 493(B2) 32, 669, 493(B3)

ﬂ\i—

) B A= FmlAxGES B 2R ) o

%%%?,}%{Z i&l“&;i%-’,/ }‘—E; J-ﬁujt
(Z)X®eA - LIRIFFERIEDM6) = (E) x 2.22% = 6,067, 330,951 x 2.22% = 134,694,747 (beidis v & T » 3 FHciz)

(= )a“—"”fﬂ! AR EDDET Al A bA F- B3 B RFAEDIL) = (B) x 97.78% -10, 000,000 = 5,922, 636,204 (Ycipfemw 7 » T Fixfic) (G£3-10)
138 (GA) = (DI_5) x69% = 5,922, 636, 204 x69% = 4, 086,618,981 (4eiftsw ¥ T » 3 i)

27 5 (GB) = (DI_5) x11% = 5,922, 636,204 xI11% = 651,489,982 (4eiptéw ¥7 » 3 ki)
1378 (GC) = (DI_5) x 9% = 5,922,636,204 x 9% = 533,037,258 (4eiptsw #£7 » 3 i)
ipt43E 5 (GD) = (DI_5) x 5% = 5,922,636,204 x 5% = 296,131,810 (4eiptéw ¥£7 » 3 i)

a5 H (GE) = (D1_5) x 5% = 5,922, 636,204 x 5% = 296,131,810 (‘cipfsw $7 » I fFicix)
i %67F & (GF) = 5,922, 636, 204— 4,086,618,981—  651,489,982—  533,037,258—  296,131,810— 296, 131,810= 59, 226, 363



A AR L B R

A2.3% 5L : RGBI1608R01 PERDRES R BRF A £ B A e p g 107/05/03
106# % 4% SERAEFH E D A2iz:106/10—106/12 it g2k p #:107/03/31 i3 = 14
(E)%‘ﬁ’ﬁ% 12 4% RS N
3 F1GEDSD 3 1#2(325)(S2) #n HR3(326)(S3)
95# % 4% 1 98# %3 L% ERY R ERYE AL

Gl FLRFERESHE S R AR R e RS
FEYR 95Q4+96Q4+97Q4 105#11"* 105#10~122

AT %W % %x _5’; Eul BR-A
2 EERTE SRR Y R a2l % SE R R i3 R34

(Ail)  =(Ail/ZAiD) (Ai2)  =(Ai2/XAi2) (a) (b) (Ai3)=C(a/b) =(Ai3/XAi3d)
3 4,025, 382, 379 28.9992% 7,650, 672 33. 2925% 963, 422. 565124 29. 5363% 30.0610%
* 1,672, 890, 030 12.0516% 3, 687, 412 16. 0460% 439, 034. 690195 13. 4598% 13. 6989%
v R 3,784,142, 258 277.2613% 4,557, 494 19. 8323% 842, 730. 123540 25. 8362% 26. 2952%
® % 2,079,771, 210 14. 9828% 3, 366, 498 14. 6496% 460, 412. 511377 14.1152% 14. 3660%
® A 2,318, 827,170 16.7051% 3,718,117 16. 1796% 499, 288. 208411 15.3070% 15.5789%
EE 56, 932. 901170
I3+ 13, 881, 013, 047 100. 0000% 22, 980, 193 100.0000% 3, 261, 820.999817 3, 261, 821 98. 2545% 100. 0000%



TR ELEITY ey

#4238 5L ¢ RGBI1608RO1 PERLRIE AR - WRE L R P Zeep g : 107/05/03
106# % 4% BHALF & A2iz:106/10—106/12 itk p #:107/03/31 7 & 15
2 BAGET(S4)
ERa ERHAEA FARFEFRE Y S EF (DL
FEOR 105#10~12"
Ll ¥ ¥ EAwEF
A F F A * o (p-(r) #& hHidfEEe 4R EFRTE B 15 2 TF & hkAd S
() (r) (Ail) (Aid)
Grd)  =AiDx(HpE4EE)  =(Aid/ SAid)
P A -0.008717 0.047402  -0.056119 1 0.00 4, 025, 382, 379 4, 025, 382, 3719 29. 2435%
i -0. 006453 0.060651 -0. 067104 2 0.00 1,672,890, 030 1,672,890, 030 12. 1532%
¢ R -0. 014933 0. 057689 -0. 072622 4 0.00 3, 784, 142, 258 3,784, 142, 258 27.4909%
2 % -0. 018755 0. 052341 -0. 071096 3 0.00 2,079,771, 210 2,079,771, 210 15.1090%
% A -0. 010101 0.076539 -0. 086640 5 -0.05 2, 318, 827, 170 2,202, 885, 812 16. 0034%
ke 13, 881, 013, 047 13,765, 071, 689 100. 0000%
4 #5(328)(S5)
¥ FET-F ARG RAG A Fih g, b ¥
RO 106#8”
AW EF RS
A% oM Efr EAREFRTE Ltk AEEA (Aid)
(Xdr_peop) (AiD) =(AiDx(1+4p 1551 Ef-)  =(Aid/ X Aid)
£ -0. 004947 4,025, 382, 379 4,005, 468, 812 28. 9464%
Tl 0.006287 1,672,890, 030 1,683,407, 490 12. 1655%
¢ R -0. 011601 3, 784, 142, 258 3, 740, 242, 424 27.0297%
a2 % 0.003914 2,079,771, 210 2,087,911, 435 15. 0887%
® B 0.000731 2, 318, 827, 170 2, 320, 522, 233 16. 7697%
I3+ 13, 881, 013, 047 13, 837, 552, 394 100. 0000%



TR ELEITY ey

25 5L RGBI1608RO1 PEPLRIEA R MRS B A AR EP A #lerp o 107/05/03
106 % 4% BEAE P& 42i£:106/10—106/12 P Ep #:107/03/31 FRE 16
(I)E A ®dptk 12451 54 &
A% Rl k2 d 3 F itk d 1R &
4 28.9992% 33. 2925% 30.0610% 29. 2435% 28. 9464%
# 12. 0516% 16. 0460% 13.6989% 12.1532% 12.1655%
¢ R 27.2613% 19. 8323% 26. 2952% 27.4909% 27.0297%
B W 14. 9828% 14. 6496% 14. 3660% 15.1090% 15. 0887%
® A 16. 7051% 16. 1796% 15.5789% 16. 0034% 16. 7697%
I3 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

(F)E A Tdpthb TR A v H A e S ] A RERGEI) !

FAF 6o R FIeTEE (D= pHR65FE(CF)— & - FiFdBEs 1 & g1~ 774 M)

= 59, 226, 363 — 18, 264, 846

= 40, 961, 517
A e - FFEEE PRI T § 5 P TF e Bl ALIFBIATTIEE
o 0. 86475534 32,444,725 4, 387, 973
i 0. 87685665 17,594, 538 2, 166, 646
¢ % 0.85163542 31, 255, 528 4,637, 212
 F 0.90290317 49,157, 898 4,773,073
% A 0. 89540905 21, 989, 858 2,299, 942
I3+ 152, 442, 547 18, 264, 846(M1)



AT &R e ¥

#25% 5. : RGBI1608R01 v FRZRIEA % - HRIEE B H EGEREERP £ e p g 107/05/03
106# % 4% HEILFHEDA4232:106/10—106/12 it g2k p #:107/03/31 7 = 17

X

"h& A AR A el #14E E (Gh)= 10,000,000—% - F 3 8LE4 1 & 21 ~97F 55 8 (RD)
= 10,000,000— 677,595
9,322,405 (Gh)

Bt A 1

AR Do FEbBEE FESKES S 3.5 8 G S et
X5 0. 86475534 0 0
* % 0. 87685665 0 0
? % 0. 85163542 0 0
3 % 0.90290317 4, 586, 069 445, 293
B A 0. 89540905 2,221, 050 232, 302
F3

6,807,119 677, 595(R1)



e okgh .

RGBI1608R01
106# % 4%

fj‘_' Ef'f aKtJ j_fﬁ-)a;;g_xﬁ%
A R- RAEE B H AR
? 423z :106/10—106/12

ENZE

Pre Ak p #:107/03/31

: 107/05/03

(MR RHAF- &

B % A & A fie 3Gh o

FEE IR RIEBD)=%4%5F 5 6at %455 EGbt $4F7FEGet $4FFEGd

+ % 4% 37 ¥ Get %34$?EEGf+§3lfﬁi£§3"&

2 =S

7 & (Ga) i % (Gb) f % (Ge) £ % (Gd) iE & (Ge) iE % (G) ,T*uj"? FER & % & (BD2)
A% =6AdpiRld F =GBxdp 24 ¥ =GCxdp k3 & =CDxdpihdd ¥  =GExdpikdd & Nxdp 14 5 A E2 b % =(Ga)t(Gh)+(Ge)
A& & pea +(6d)+(Ge)+(GE)

(Gh) +(Gh)
e 1,185, 086, 812 216, 897, 302 160, 236, 330 86, 599, 306 85,719, 498 11, 878,512 0 1,746,417, 760
% 492,502, 973 104, 538, 083 73, 020, 241 35, 989, 491 36, 025, 915 4,936,518 0 747,013, 221
R 1,114, 065, 460 129, 205, 448 140, 163, 213 81,409, 300 80, 043, 540 11, 166, 642 9, 322, 405 1, 565, 376, 008
2 612, 289, 949 95, 440, 676 76, 576, 132 44,742, 555 44, 682, 440 6,137,182 0 879, 868, 934
% B 682, 673, 187 105, 408, 473 83, 041, 342 47,391, 158 49, 660, 417 6, 842, 663 0 975,017, 840
I3 4,086, 618, 981 651, 489, 982 533, 037, 258 296, 131, 810 296, 131, 810 40, 961, 517 9, 322, 405 5,913, 693, 763



A AR L B R

#2358 % %, : RGBI1608R01 v %5 RAMIEL A Fe—- SIRAF B 23R E WP £ slerp dp ¢ 107/05/03
106# % 4% HEILFHEDA4232:106/10—106/12 e # P E:107/03/31 I E 19
L)2EEFLA®RRESL

F oy %_7*"""\?\: A E A LA 2 %A F B B E &3t

106# %1% 1,518, 463, 662 639, 890, 550 1, 374, 355,079 779, 440, 611 866, 967, 557 5,179, 117, 459

%2% 1, 668, 383, 300 699, 081, 865 1,469, 223,679 807, 813, 187 914, 078, 605 5, 558, 580, 636

%3% 1,700, 028, 983 713, 059, 617 1,479, 644, 468 803, 346, 483 909, 521, 141 5, 605, 600, 692

4% 1, 680, 353, 366 713, 525, 525 1,516, 897, 432 849, 508, 349 945, 483, 620 5, 705, 768, 292

& 3-(BD_105) 6, 567, 229, 311 2,165, 557, 557 5, 840, 120, 658 3, 240, 108, 630 3, 636, 050, 923 22,049, 067, 079

106 %1% 1, 565, 580, 021 664, 203, 291 1,407, 405, 538 800, 923, 253 887, 902, 842 5,326, 014, 945
52% 1,735, 117,109 732,153, 090 1,519, 269, 884 840,137, 823 943, 749, 367 5,770,427, 273
53% 1,762, 889, 238 743, 947, 872 1,524, 010, 285 829, 414, 697 937, 523, 260 5,797, 7185, 352
4% 1,746, 417, 760 747,013, 221 1, 565, 376, 008 879, 868, 934 975,017, 840 5,913, 693, 763

& #-(BD_106) 6, 810, 004, 128 2, 887,317,474 6,016, 061, 715 3, 350, 344, 707 3,744,193, 309 22,807, 921, 333

BE S EF 3. 70% 4. 40% 3.01% 3. 40% 2.97% 3. 44%
MoTpE AL 5= (106% > # A~ %7 & (BD_106)/ 105# > & A %3¢ & (BD_105)—1) x100% -
HEASTAE 2EFEF G A0 LA BIHE T R -

o

Lokgh D106 2 FRPEFREAF Y RIp- RIPFEAF S35 8L -

2HFAFREVERY FPLRAMFATAT LF 574 2 SR FRRBF 2 A EFPEE(FBIAL )@ £ 2L FHFE & 52.22%
HapT & ®IFEH & FOT.T8%E FIEH A fe o

BAWAATAFEAUOS T BRI AR EAFEE F- B3P RBFHLEA T T RFODTEL 2 e AFL > wHBHrH- &
TEERIENIF(DI H)= AFKLEE F- ﬂi“"F’“FRﬁ»f}%V‘r]”’ @D — A ®AS T J‘EFF»ZZ‘?E"_F;W $E (D6) »

4#51‘3%—1 95# %4?498-& % 3% 4 m\r.&r.ﬁr“'mﬂ{)»1§_n &
(DAF D EAREFRFEWUID A2 DD EAREFRFE 4 R(ZAD
(2)igizzm 1 105& %ili 96Q1+97Q1+98Q1%F & 4c 4%, ; 105& % 2% : 96Q2+97Q2+98Q27F & 4

105# % 3% : 96Q3+97Q3+98Q33F & 4c %, 5 105% % 4% : 95Q4+96Q4+97Q47F & 4.

b.dpth2: EHL ERD A AL v L F
(DAF a2 ERD AL CEWAIL); A2 DL EA T2 ERD # £ 0 Hib B(2AI2) -
()i 2P TR KR PRI P A ER (FEY A E)

\/

T.



FAARTIFNY &R e F

fe5% 5L RGBIL6OSROL R MBI A T IR B RGN R 4 sleep # : 107/05/03
106% 5 4% HHI&§ 7 &0 42ig:106/10—106/12 P 8 0 p :107/03/31 G S
6AFIRD 8 R A E DS LR T e L
(D435 £ 34 &P 05 L0040 GRFARLREAID (00 I TEFIERMS 0L FRFEELRELAIND -
()M RS PSRRI e L TR S R TR (3 GRB LG (£R0E6) £ ) 20 ¥ g

éé#ﬁ%iﬁeﬁ@%&mﬂﬁélﬁﬁ’z%w&ex4ﬂmﬂwdﬁxﬂﬁ’%¢%La°?ﬁ
T BT A fvﬂ*a?i«kﬁl:(a) ' (e = r':
3 ‘kﬁk“’ (T)=*%

gf:(p) <6>ir“4f LG i“fdﬂa Ed aﬁ;?s gt\

(3Ylaﬁ# <LVL5%3WJF£W?$§‘%1§)®) <DFEE
Poff S le(a)/ DX o 20 LR () DR RE Rp AL
g PR BERKD=2 %5 b b2 o - %“:ﬂWinf

2 EKLD/ T HF A F R E(IKD -
TdptRd 2 2R P AHA FALF(DEFRE P BEFLF(OL(F)

(DG 00 a8 ® 8 F2L DAREME F3- 4 -

(DA gl FFEF (P EFRLFIDOLTF 2 T4, ZEEFE4HFE
(F %3 » Bt &
(@ﬁiu.*ﬁ”“ﬁ’%%.“%&ﬁ%%ﬂ
PERERCT (RELEBE) R
G)hoT o2 o dyth o BES] -
HOE02 rE A0 T o R DY LB S B2 R0

B.ApMRD Y EH - F T LAH LMD HEY L v Firge, | X
(DEF P 2 A RLMED FEg AT %ﬁgﬁ@c*}%m
(2)fF #Rp T & A% LIS % A v ity 2

FRLFREAT

T F R L TR KRB };%n’ﬁ}ifﬁ'—’ﬁm’ﬁ A Fﬁﬁjfi‘%ﬁ#?i AR
()& A T & 5R4E7 Typ-'q‘gir'd_?ga?g;;—)’z A E RS F P %é‘gﬂ:g(_(i AT A
(DEA»®EMED TEF AT Firg(F) #ﬂfﬂﬂﬁ; 2RISR
a,/vxtgpr,éfvs@? gpjr,g; A rd %ﬁgwg( > PRI BE

WP RAF AT BRI LI >-2REF A0 FEEILS
SR LOLUEEE SRR TR R LE Y RS SR OE
K FAEx g Ao @ %ﬁg;sgtézﬁj’ < rRE=FACY %ngg;;:,\;{.j: )
X*é’gﬁﬂ-jﬂ‘“d?&ﬁ’* ¢1O_€\4m:‘%§§ﬂ-’2’8£@_ HEE0ty -

b. & T & FREEH ?F"*‘%l/‘r'ﬂ%gfﬁﬁi<* *RTEE
MEAES KA G A FERSEF>-2REG A0 Fir A E
= 15U%(M)K( & SRS B 4 A T /A R A A T L) o

WIS B AFE G A C ) FERSEF < 2REFA T FEESLS 0 4

WAIRGEE A v I SEF L08R BN B EE 0 E -

%
L e

)J-a Ll 24 5k

= ;fp/rrf‘ 7
B kT E &f?g’“&“’ (@%) =% iy &0
?vE-‘*l"'/" ﬁ,*"*? —kﬁ"f:”iﬁ‘(za%)’<5>?% L%
#EE(K2)=% %= ’\/T*Pg

=0z % * o

» Wi (105# %5 /104& 8 ) 1 -
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